

نویس برائے نیلام عام PEF/AUC/ADMN/2021-22/02

برخا ص و عام کو مطلع کیا جاتا ہے کہ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن میں لاس کی بنیاد پر رج ذیل سامان کا نیلام عام ہوگا۔

1. فرنیچر 2. برقی آلات 3. پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پینلنگ میٹریل

4. گاڑی کی بیٹریاں اور آگ بجھانے والا سلنڈر

سامان جہاں ہے، جیسے ہے کی بنیاد پر نیلام کرنا مقصود ہے۔ خواہش مند افراد افرح اپارٹیز سے درخواست ہے کہ مورخہ 25-04-2022 بوقت 11:00AM کو برہقام III-Gulberg-L-52 نزد گلہ چوک، لاہور میں نیلامی کمیٹی کے روبرو شرائط کے مطابق، صرف اصل شناختی کارڈ، نیلامی میں حصہ لے سکتے ہیں۔ بولی میں حصہ لینے کے لیے 2,000/- روپے نیلامی فیس (ناقابل واپس) اور زر بیعانہ مبلغ 20,000/- روپے نقد بولی شروع ہونے سے پہلے جمع کروا کے سلف ہمراہ لانا لازمی ہوگی تاکہ بولی دہندہ کی زر بیعانہ نیلامی کے عمل اور مجاز اٹھارتی سے منظور ہونے کے بعد واپس کر دی جائے گی۔ زر بیعانہ جمع کروانے والا بولی دہندہ تمام لاس کے لیے بولی کر سکتا ہے۔ نیلام عام کے لیے پیش کردہ چیزوں سے متعلق شرائط نامہ اور مزید معلومات اشتہار آنے کے فوراً بعد پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے آفس III-Gulberg-L-52 نزد گلہ چوک، لاہور سے دفتری اوقات میں حاصل کی جا سکتی ہے۔ سرکاری محصولات ٹیکس بمطابق سرکاری ریٹ زر بیگانگی کے علاوہ ادا کرنا ہونگے۔ کامیاب بولی دہندہ کو سامان اٹھانے کے تمام اخراجات خود برداشت کرنا ہونگے۔ کامیاب بولی دہندہ پرانے امتحانی پرچہ جات کو کیمیائی طور پر تلف کرانے اور اس کے تمام اخراجات خود برداشت کرنے کا پابند ہو گا۔ بولی کی شرائط و تفصیلات پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے ایڈمنسٹریشن سے حاصل کی جا سکتی ہیں۔ دلچسپی رکھنے والے حضرات دفتری اوقات میں نیلامی کے سامان کا معائنہ Care Taker کی موجودگی میں کر سکتے ہیں۔ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن بولی منظور کرنے یا نہ کرنے کا کلی اختیار رکھتی ہے نیز کوئی ہجرتائے بغیر نیلام عام کو منسوخ کر سکتی ہے۔ جو کسی بھی عدالت میں چیلنج نہیں کیا جاسکتا۔ محکمہ ہذا سے تعلق رکھنے والا کوئی بھی فرد یا ملازم نیلام عام میں حصہ لینے کا اہل نہیں ہوگا۔

یہ تمام تفصیلات پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر بھی دستیاب ہیں۔



پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن



ڈائریکٹر (ایچ آر اینڈ ایڈمن) 52-L گلبرگ III، نزد گلہ چوک، لاہور فون : 98-99232791-042

شرائط و ضوابط برائے نیلامی / بولی

ہر خاص و عام کو مطلع کیا جاتا ہے کہ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن میں لائس کی بنیاد پر درج ذیل سامان کا نیلام عام ہوگا۔

i. برقی آلات ii. فرنیچر iii. پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانا دفتری ریکارڈ

iv. پرانی بیٹریاں اور آگ بجھانے والا سلنڈر

1- سامان جہاں ہے، جیسے ہے کی بنیاد پر مورخہ 25-04-2022 بوقت 11:00AM کو نیلام کیا جائے گا۔ بولی دہندہ کے لیے اصل شناختی کارڈ لانا لازمی ہے۔

2- سرکاری محصولات ٹیکس بمطابق سرکاری ریٹ زر پیکش کے علاوہ ادا کرنا ہونگے۔

3- بولی میں حصہ لینے کے لیے -/2,000 روپے نیلامی فیس (ناقابل واپسی) اور زیر بیعانہ مبلغ -/20,000 روپے نقد بولی شروع ہونے سے پہلے جمع کروا کے سہل ہمراہ لانا لازمی ہوگی۔

- ہر لاٹ میں پہلے، دوسرے اور تیسرے نمبر پر آنے والے بولی دہندگان کی زیر بیعانہ، نیلامی کا عمل اور مجاز اتھارٹی سے منظور ہونے کے بعد واپس کی جائے گی اور بقیہ تمام بولی دہندگان کا

زیر بیعانہ اسی روز واپس کر دیا جائے گا۔ زیر بیعانہ جمع کروانے والا بولی دہندہ تمام لائس کے لیے بولی کر سکتا ہے۔ بولی دہندہ دفتری اوقات میں نیلامی کے سامان کا معائنہ Care Taker کی

موجودگی میں کر سکتا ہے۔

4- تفصیلات سامان برائے نیلامی اخبار میں اشتہار آنے کے فوراً بعد پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے آفس 52-L, Gulberg-III لاہور دفتری اوقات میں حاصل کی جاسکتی ہے۔

5- تمام لائس کے کامیاب بولی دہندہ -/50 روپے والے اشتہار پیپر پر حلف نامہ دیں گے کہ وہ کسی سرکاری، نیم سرکاری، یا خود مختار ادارے سے قانونی چارہ جوئی میں ملوث نہیں ہے اور یہ کہ وہ

پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانے دفتری ریکارڈ کو مجاز افسران کی موجودگی میں کیمیائی طور پر تلف کرانے کا پابند ہوگا۔ جس کے طریقہ کار سے تفصیلی طور پر محکمہ ہذا کی طرف

سے آگاہ کیا جائے گا۔

6- نیلام عام کے لیے زیر بیعانہ صرف نقد شکل میں بنام پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن جمع کرانے کا پابند ہوگا۔ جسکی رسید محکمہ ہذا کی طرف سے جاری کی جائے گی۔

7- پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانے دفتری ریکارڈ کی بولی فی کلو کے حساب سے ہوگی۔ جب کہ منظور شدہ بولی کا اطلاق متعلقہ لاٹ کے تمام سامان کے کل وزن پر ہوگا

اور اسی کے مطابق پیسے وصول کیے جائیں گے۔

8- کامیاب بولی دہندہ اپنے خرچہ پر پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانے دفتری ریکارڈ کو پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے دفتر سے کیمیائی طور پر تلف کرنے کے مقام پر لے

جانے کا پابند ہوگا۔ مزید براں کامیاب بولی دہندہ پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانے دفتری ریکارڈ کا پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے منتخب کردہ 3 کانتوں پر وزن کروانے

کا پابند ہوگا۔ پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل میں سے کسی قسم کی کاٹ کی اجازت نہیں ہوگی۔

9- بولی دہندہ منظور شدہ پیکش 25 فیصد بمعہ سرکاری محصولات اسی وقت کیش یا کراس چیک کی شکل میں جمع کرانے کا پابند ہوگا۔ بقیہ 75 فیصد رقم نقد یا کراس چیک کی شکل میں 3 دن کے

اندر جمع کرانے کا پابند ہوگا۔ جس کے بعد جرمانہ شرح بولی کی قیمت کا 2 فیصد یومیہ اضافی عائد کیا جائے گا، جس کی معیاد 7 دن ہوگی۔ اس کے بعد چیف کی مجاز اتھارٹی کا فیصلہ حتمی تصور ہوگا۔

10- کامیاب بولی دہندہ پرانے امتحانی پرچہ جات بمعہ پیکنگ میٹریل اور پرانے دفتری ریکارڈ کو اٹھانے سے قبل وزن کے مطابق ایڈوانس پیمنٹ کرنے کا پابند ہوگا۔

11- کامیاب بولی دہندہ کو آفس مجاز کی طرف سے منظوری حاصل ہونا اور منظور شدہ پیکش بمعہ سرکاری محصولات اجرامانہ وغیرہ (اگر کوئی) کی جملہ ادائیگی کی تاریخ منظوری کے 7 دن کے

اندر نیلام شدہ سامان کو اٹھانا ہوگا۔ عدم تعمیل کی صورت میں زر پیکش سرکاری محصولات و جرمانہ وغیرہ بحق سرکار، ضبط کر لیا جاسکتا ہے۔ سامان اٹھانے کی مکمل ذمہ داری کامیاب بولی دہندہ کی

ہوگی۔

12- پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن بولی منظور کرنے یا نہ کرنے کا کلی اختیار رکھتی ہے نیز کوئی وجہ بتائے بغیر نیلام عام کو منسوخ کر سکتی ہے۔ کسی ایک یا ایک سے زیادہ اشیاء کو نیلامی سے قبل واپس

لے سکتی ہے۔ جو کسی بھی عدالت میں چیلنج نہیں کیا جاسکتا۔

13- محکمہ ہذا سے تعلق رکھنے والا کوئی بھی فرد یا ملازم نیلام عام میں حصہ لینے کا اہل نہیں ہوگا۔

14- کامیاب بولی دہندہ کو سامان اٹھانے کے تمام اخراجات خود برداشت کرنا ہونگے۔

یہ تمام تفصیلات پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر بھی دستیاب ہیں۔

ڈائریکٹر (ایچ آر اینڈ ایڈمن)

پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن، L-52 گلبرگ III، لاہور

فون: 042-99232791